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_ SN o e R om. | FUNKCE PLOCHA (m?) om. | FUNKCE PLOCHA (m?)
T S " . [201 | knihovna 130,8 2.15 | chodba 15,87
[ _ AL I o . . ) ' . B 2.02 ™ schodisté 24,1 2.16 chodba ]3&3

o '”\\ o . \._ ' o . — i S ’ . 2.03 . |.bezkarierove WC 2,97 2.17 vstupni rampa 78,3
[ S S T iR [ : o 204 | wC - 2,11 218 | skiep 14,52
S = S . 205 | kuchyfka . 3,08 219 | skiep 11,68
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A : S PY R Y 4234 221 | sklad zahradniho nécini | 31,51
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// .. o e w ‘ - - ' . -209 - |%afne .- 97 2.23 ko&drkama 293
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212 |-berbariérové WC | 37 2.26 suséma 13,08
213. .| Wazeny . 442 . 227 chodba 24,13
214 |wemud - [ae 228 | schodiste 14,51
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ozn. FUNKCE PLOCHA (m2) ozn. FUNKCE PLbCHA (m?2)
r:\ 3.01 knihovna 130,8 3.12 byt1 - loznice ]6,?4
- 302 | schodité 24,1 3.13 bytl - obytnd mistnost | 27,1
/ ,,/ 3.03 bezbariérové WC 2,97 3.14 byt2 - obytnd mistnost 32,4
3.04 WC 2,11 3.15 byt2 - loznice 26,8
3.05 z&zemi knihovnika 2,5 3.16 byt3 - obytnd mistnost 31,64
3.06 multimedidini mistnost 47.1 3.17 byt3 - loZnice 21,2
3.07 z&zemi hosta 11,55 3.18 komunitni koupelna 15,6
3.08 chodba 6.6 3.19 chodba 39,6
3.09 vstupni prostor 6,36 3.20 kotelna 4,6
3.10 balkén 34,4 3.21 spiz 3.07
3.11 satna 3,14 3.22 kuchyn s jidelnou 32,3
3.23 schodisté 42,5
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ozn. FUNKCE PLOCHA (m2) ozn. FUNKCE PLbCHA (m?2)
4.01 studovna 177.4 4.13 schodisté 1 9,\4
4.02 schodisté 10,26 4.14 chodba 39,6&
4.03 multifunk&ni mistnost 93.4 4.15 byt4 - loznice 34,4
4.04 multifunk&ni mistnost 89,2 4.16 byt4 - obytnd mistnost 271
4.05 chodba 6,37 4.17 byt5 - obytnd mistnost 32,3
4.06 WC 2,23 4.18 byt5 - loZnice 26,8
4,07 bezbariérové WC 4,11 4.19 byté - obytn& mistnost 31,4
4.08 chodba 4,1 4.20 byté - loznice 21,2
4.09 bezbariérové WC 3,86 4.21 knihovna 11,06
4.10 WC 2,24 4.22 arkyr 821
411 chodba 5,69 4.23 spiz 7.94
4.12 schodisté 15,47 4.24 kuchyn 322
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502 | ubytovacijedndtka 16,65
5.03 podkrovni prost 306,9
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